

Εθελοντική αιμοδοσία στο Τ.Ε.Ι. Κρήτης

του Σπουδαστικού Συλλόγου
Σχολής Επαγγελματιών Υγείας και Πρόνοιας
ΤΕΙ Κρήτης

Μια πραγματικά ξεχωριστή εθελοντική αιμοδοσία πραγματοποιήθηκε στο Τ.Ε.Ι. Κρήτης, στις 7 Δεκεμβρίου 2010. Διοργανωτές ήταν ο Παγκρήτιος Σύνδεσμος Εθελοντών Αιμοδοτών και Δωρητών Οργάνων Σώματος «Αιματοκρήτης», η Ομάδα Φοιτητικής Εθελοντικής Αιμοδοσίας του Πανεπιστημίου Κρήτης, η Φοιτητική Ένωση Κυπρίων Ηρακλείου και ο Σπουδαστικός Σύλλογος Σχολής Επαγγελματιών Υγείας και Πρόνοιας του ΤΕΙ Κρήτης.

Προηγήθηκε διανομή ενημερωτικού υλικού για την εθελοντική αιμοδοσία, έτσι ώστε οι σπουδαστές, ιδιαίτερα εκείνοι που θα έδιναν για πρώτη φορά αίμα να έχουν όλες τις απαραίτητες πληροφορίες. Πραγματικά, υπήρξε μεγάλη ανταπόκριση από τους σπουδαστές, τόσο στο κομμάτι της ενημέρωσης και σε όλη τη διαδικασία της προετοιμασίας της διοργάνωσης. Η συμμετοχή των νέων εθελοντών αιμοδοτών ήταν συγκινητική αφού παραπάνω από 120 άτομα





Ο Αντιπρόεδρος του Ιδρύματος Βασίλης Ζαχαρόπουλος με ιατρικό προσωπικό και φοιτητές που συμμετείχαν στην αιμοδοσία.

προσήλθαν, δοκιμάζοντας να δώσουν αίμα! Συγκεντρώθηκαν 68 μονάδες αίματος, αφού για διάφορους λόγους, κυρίως προσωρινούς, δεν μπορούσαν να δώσουν αίμα όλοι. Το κλίμα της αιμοδοσίας ήταν ιδιαίτερα γιορτινό και κοινή διαπίστωση όλων ήταν ότι μια μέρα δεν ήταν αρκετή!!

Ιδιαίτερα σημαντικό είναι το γεγονός ότι κάθε εθελοντής αιμοδότης λαμβάνει ατομική κάρτα, όπου αναγράφονται οι μονάδες αίματος, ώστε να μπορεί μόνος του να καλύπτει ανάγκες που θα προκύπτουν για τον ίδιο ή κάποιο συγγενή του ακόμη και μετά το τέλος των σπουδών του ή σε όποιο μέρος της Ελλάδας βρεθεί. Τόσο ο Αιματοκρήτης, όσο και η ΟΦΕΑΚ που αποτελούν δύο μεγάλους και σημαντικούς αιμοδοτικούς συλλόγους με έδρα το Ηράκλειο Κρήτης, δεν έχουν τράπεζα αίματος και δε διαχειρίζονται με οποιονδήποτε τρόπο το αίμα που συλλέγεται στις αιμοδοσίες που πραγματοποιούν.

Το αποτέλεσμα της πρώτης αυτής προσπάθειας στο ΤΕΙ, πραγματικά δικαίωσε όλους τους συνδιοργανωτές, αποδεικνύοντας για άλλη μια φορά ότι η ιδέα της εθελοντικής αιμοδοσίας μας χρειάζεται όλους και πως η συνεργασία αποτελεί ακρογωνιαίο λίθο για την ανάπτυξή της.

Το επόμενο διήμερο εθελοντικής αιμοδοσίας στο ΤΕΙ θα είναι 22 και 23 Μαρτίου 2011.

Σας περιμένουμε σε αυτή την μεγάλη προσπάθεια ανθρωπιάς.

Η εθελοντική αιμοδοσία είναι μια στάση ζωής!

**Σπουδαστικός Σύλλογος
Σχολής Επαγγελματιών Υγείας και
Πρόνοιας ΤΕΙ Κρήτης**



Στιγμιότυπο από τη διαδικασία αιμοδοσίας στην ΣΕΥΠ.

Ευχαριστούμε το σπουδαστικό σύλλογο ΣΕΥΠ ΤΕΙ Κρήτης για την άμεση ανταπόκρισή του σε αίτημα μέλους της κοινότητάς μας για προσφορά αίματος σχετικά με επείγον πρόβλημα της υγείας του. Τέτοιες πρωτοβουλίες κοινωνικής αλληλεγγύης και αγάπης για τον συνάνθρωπό μας στη δύσκολη εποχή που ζούμε σπανίζουν και πρέπει να τις επικροτούμε ιδιαίτερα. Συγχαρητήρια στους φοιτητές μας για την πρωτοβουλία τους αυτή.

Βασίλης Ζαχαρόπουλος
Αντιπρόεδρος ΤΕΙ Κρήτης